CPS -15 amns : Perfect'wwwemewt Sur Lejeu auw contact.

2 Comportement du PB.
< Comportement des soutiens.

N.B: Au début du CPS, on déterminera 2 niveaux de jeu (niveau 1 pour les plus
débrouillés et niveau 2 pour les autres joueurs). En revanche, tous les joueurs feront les

mémes ateliers.

Echauffement : Situation 1 (= 20 minutes).
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Déroulement :

Jeu a 6 contre 6. Lancement de jeu sur maul
ou ruck a 2 contre 2 puis jeu libre.
Engagement modéré. Apres chaque faute ou
arrét, insérer des pompes et du gainage avant
de repartir sur un nouveau lancement

Objectif : avancer au contact.

Insister sur les attitudes : NE PAS TOMBER
< Ballon sous le bras opposé au contact.
< Appuis au sol écartés.

> Centre de gravité bas.

< Poussée de bas vers le haut.

< Utilisation du bras libre pour repousser.

Evolutions :

2 Du blocage, on passe au placage.

< ldem mais on augmente l'intensité.
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Situation 2 (= 20 minutes) : CONSERVATION DU BALLON

Déroulement :

3 contre 3.
Le lancement du jeu se fait par le joueur du
milieu qui fait rouler le ballon derriere son vis-

~ 6 ~ a-vis, les 2 soutiens contournent le plot et
viennent aider. Les 3 défenseurs montent
ﬂ ﬂ ﬂ quand l'attaquant a la balle dans les mains.
w 4 W Objectifs :
(,A A\\\ S Pour le PB, rester debout, ne pas tomber
! donc ne pas chercher a avancer
N v w ’ , Coa N
..~ | @ Réussir a structurer un maul et a avancer
en ballon porté.
Evolutions :

< Faire varier la pression défensive (+ ou -).

Situation 3 (= 20 minutes) : FRANCHISSMENT
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Déroulement :

3 contre 3

L’éducateur lance le jeu sur le premier
attaquant qui provoque dans lintervalle
hachuré. Les 2 soutiens du PB converge dans
le méme intervalle.

Objectifs :

2 Agression du PB par un changement
d’appui et une accélération.

2 Arriver a faire jouer le soutien dans
lintervalle.

Evolutions :

< Augmenter ou réduire la taille de l'intervalle.
< Faire varier la pression défensive (+ ou -).

CPS —15 ans

CP 25 Rugby 02/12/2006




Situation 4 (= 30 minutes) : MATCH DE NIVAU

Déroulement :

A | Opposition en collectif total.
Niveau 1 : Terrain A.
Niveau 2 : Terrain C.

Jeu a12.

Objectifs :

S Essayer de reproduire les
travaillées.

W YWY VW VWYY 2 Evaluer les joueurs.

attitudes

Evolution :
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